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Про роботу служби у справах 

дітей виконкому Саксаганської 

районної у місті ради щодо захисту 

прав дітей та розвитку сімейних 

форм виховання 

 
Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей, з метою 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах, виконком Саксаганської районної у місті ради 

відмічає, що у районі здійснюється комплекс організаційних  і практичних 

заходів, спрямованих на реалізацію державної політики щодо соціального за-

хисту пільгової категорії дітей. 

Усі форми сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених бать-

ківського піклування можуть лише пом’якшити негативний вплив становища на 

дитину, у якому вона опинилась, але забезпечують її право на виховання в 

повноцінній сім’ї. 

Основним завданням служби у справах дітей виконкому Саксаганської 

районної у місті ради є соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та створення умов для реалізації права кожної 

дитини на виховання в сім’ї. 

Сьогодні більшість дітей, позбавлених батьківського піклування, 

проживають в сім'ях громадян, а саме: 

- у сім'ях опікунів, піклувальників проживає - 227 дітей; 

- у прийомних сім'ях - 20 дітей; 

- у дитячих будинках сімейного типу - 22 дітей, що разом складає 88% від 

загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які перебувають на первинному обліку в службі у справах дітей виконкому 

районної у місті ради (станом на 01. 05. 2017 це 307 дітей даної категорії). 

В районі функціонує один дитячий будинок сімейного типу (Ільченко), в 

якому виховується п’ятеро дітей та шість прийомних сімей (Праведнікових, 

Мінакових, Тітових, Бойко, Благовісникових, Задорожніх), на вихованні в яких 

перебуває дев’ятеро дітей відповідного статусу. 

Всі прийомні сім’ї перебувають під соціальним супроводом.  Здійснюють 

його спеціалісти Криворізького міського центру соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, який тісно співпрацює із службою у  справах дітей, вихователя- 
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ми дошкільних навчальних закладів, класними керівниками навчальних 

закладів, лікарем, який надає первинну медичну допомогу, працівником органу 

внутрішніх справ за територіальним розташуванням прийомної сім’ї, дитячого 

будинку сімейного типу або прийомної сім’ї. Від ефективності соціального 

супроводу прийомної сім’ї залежить, як швидко прийомна дитина та прийомні 

батьки адаптуються один до одного. Основним завданнями соціального суп-

роводу є забезпечення якісних соціально-економічних, соціально-побутових, 

психологічних, соціально-медичних, інформаційних, юридичних і соціально-

педагогічних послуг. 

Службою у справах дітей протягом останніх років активізовано роботу в 

даному напрямку для вихованців та батьків вихователів проводились заходи до 

Дня захисту дітей у «Volkswagen Центр Кривий Ріг», під час святкування 

Нового Року та Різдва на базі спортивно-розважального комплексі «Ескоріал», 

прийомні родини залюбки відвідували заходи «День Добра» на базі Палацу 

культури Арселор Міттал, традиційного свята Масляної, Фестивалю меду, а та-

кож взяли участь у акції «Сирень Победы» у парку «Саксаганський» дев’я-того 

травня поточного року. 

В районі існує механізм взаємодії виконкому, як місцевого органу вико-

навчої влади з питань здійснення контролю за умовами утримання і виховання 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в 

прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. Обмін інформацією 

між суб’єктами взаємодії, здійснюється відповідно до вимог діючого зако-

нодавства. Тому, хотілося, щоб усі суб’єкти взаємодії, зокрема відділ освіти та 

працівники Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції 

Головного управління національної поліції в Дніпропетровській області вчасно 

надавали до служби у справах дітей відомості щодо роботи, проведеної з 

прийомними сім’ями та дитячими будинками сімейного типу, а також  

інформацію про стан навчання та розвиток прийомної дитини, дитини 

вихованця. 

Слід зазначити, що для реалізації в районі державної політики щодо 

усиновлення дітей в службі у справах дітей виконкому районної у місті ради 

працює електронно-інформаційна система «Діти». Спеціалістами служби зібра-

но найдокладнішу інформацію про кожну дитину, яка залишилась без 

батьківського піклування, постійно оновлюється банк даних дітей, які підля-

гають усиновленню та громадян, які бажають бути усиновлювачами. 

Разом з тим, протягом 2016 року та чотирьох місяців поточного року, в 

районі не створено жодної прийомної сім’ї. Основною проблемою в створенні 

прийомної сім’ї, є недостатній рівень матеріальної та житлової забезпеченості 

кандидатів у прийомні батьки.   

Беручи до уваги означене та з метою популяризації сімейних форм 

виховання, розвитку творчих здібностей, виявлених талантів у дітей, які 

виховуються в прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, 

відповідно до Законів України  «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-

вання»,  «Про  охорону дитинства», «Про попередження насильства в сім’ї», ін- 
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шими нормативно-правовими актами, які спрямовані на охорону прав дітей, 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком 

районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Інформацію «Про роботу служби у справах дітей виконкому Саксага-

нської районної у місті ради щодо захисту прав дітей та розвитку сімейних 

форм виховання» взяти до відома. 

2. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради (Сироват-      

ка І. В.): 

2.1 вжити заходів щодо забезпечення безкоштовного харчування під час 

літнього оздоровлення дітей з прийомних сімей та дітей, які потрапили в 

складні життєві обставини, влітку 2017 року; 

2.2 взяти участь у семінарі на тему: «Профілактика випадків насилля в 

сім’ї», у вересні-жовтні 2017 року;  

2.3 організувати та провести у вересні 2017 року в комунальному закладі 

Бібліотека-філія № 15 КЗК «Міська дитяча бібліотека» Криворізької міської 

ради для прийом-них сімей та дитячого будинку сімейного типу захід до Дня 

усиновлення; 

2.4 організувати та провести V міський родинний фестиваль «З любов’ю в 

кожне серце», у вересні 2017 року. 

3. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Іванов А. С.): 

3.1 організувати семінар на тему: «Профілактика випадків насилля в 

сім’ї», у вересні-жовтні 2017 року; 

3.2 сприяти прийомним сім`ям та дитячому будинку сімейного типу в 

участі у V міському родинному фестивалю «З любов’ю в кожне серце» з метою 

розвитку творчих здібностей, виявлення талантів у дітей, вересень 2017 року. 

4. Відділу культури виконкому районної у місті ради (Кравець І. Є.): 

4.1 організувати підготовку заходу до Дня усиновлення на базі комуналь-

ного закладу Бібліотека-філія № 15 КЗК «Міська дитяча бібліотека» Криво-

різької міської ради, у вересні 2017 року; 

4.2 організувати підготовку та проведення V міського родинного 

фестивалю «З любов’ю в кожне серце», у вересні 2017 року. 

5. Комітету з фізичної культури і спорту (Толбас В. О.) організувати під- 

готовку проведення V міського родинного фестивалю «З любов’ю в кожне 

серце», у вересні 2017 року. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей 

(Сироватка І. В.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності  

виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення 

заслухати у травні 2018 року. 

 

 

В. о. голови районної у місті ради - 

заступник голови районної у місті ради    І. Криворотній 

 


